



Японский ювелир Гинза Танаку известен тем, что работает только с золотом. За это его иногда называют японским Мидасом. При этом он использует золото самой высшей пробы. Он создает и великолепные украшения, и другие интересные изделия, которые становятся произведениями искусства.

Японский дизайнер делает удивительные вещи, до которых еще никто не додумался, например, он создал сумочку-ридикюль из платины, которую украшают бриллианты. Для сынишки японского императора Гинза Танака сделал игрушечную лошадку из чистого золота. А под Новый Год его творением стал золотой Санта-Клаус. Для 40-сантиметровой фигурки понадобилось 20 килограммов золота, также на ней 23 бриллианта. Стоимость этого изделия - 1 817355 долларов.

Последним творением ювелира стала коллекция одежды. Так что теперь он стал также и дизайнером. Он стал создателем ткани из чистого золота. Его эксклюзивные творения – драгоценные юбки, купальники и платья. Для создания золотой ткани использовалась нить из золота, толщина которой - 90 микрон. Ткань получается гораздо прочнее обычной. Один купальник стоит умопомрачительных денег – более 80 тысяч долларов. И хотя платье стоит 250.000 долларов, все изделия моментально раскупили.